

开展教育培训活动 提升应急处置能力

呼和浩特讯 为进一步加强消防安全工作,增强民辅警消防安全意识和提升应急处置能力,充分掌握火灾防范及自救技能,近日,自治区公安厅看护总队组织开展了消防应急教育培训活动。

活动中,消防宣讲人员围绕家庭及各类场所消防应急注意事项、各类灭火器的使用

等消防安全知识进行了详细讲解。同时,宣讲人员结合近年来的火灾案例,从防火、灭火、疏散、逃生四个方面深入浅出地列举了火场中易延误逃生时机的错误做法,并对如何正确处置火情和自救逃生进行了现场教学。讲座结束后,组织参加活动的民辅警在户外进行了现场灭火演练,有效增强了对各类灭

火器的认识和使用,进一步巩固了消防安全知识和火灾处置能力。

此次消防应急教育培训活动,为民辅警上了一堂生动的消防安全教育实践课,提高了大家的紧急避险应变意识和能力,为防范火灾和有效处置突发事件奠定了基础。

(刘世勇 张文广)

走进危化品企业 把好源头安全关

本报讯 (记者 李亮 通讯员 赵海燕)近日,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队宣传民警走进鄂尔多斯市准格尔旗环泰运输有限责任公司,开展道路交通安全宣传教育活动。

活动中,该大队宣传民警通报了当前辖区道路交通状况,针对近年来辖区发生的典型交通事故案例,深入分析了道路交通事故的成因、危害及避免方法,并重点强调了交通违法行为与道路交通事故的依附关系,以深入浅出的语言,对交通安全知识及酒驾醉驾、超员超速行驶等显性交通违法行为进行了详细讲解。活动中,宣传民警直观、全面列举了多类型道路交通事故案例,使企业职工充分认识到交通违法行为的严重危害性。同时,民警倡导大家要树立高度的责任意识,要克服侥幸、麻痹思想,深刻吸取事故的惨痛教训,杜绝一切道路交通安全违法行为,牢固树立“遵纪守法、文明驾驶”的安全理念。

活动最后,民警与现场人员互动,积极回应大家对交通安全管理工作提出的意见和建议,并逐一发放交通安全宣传资料,鼓励大家加强学习,带动身边亲朋好友安全、文明出行,共同营造平安有序、文明和谐的道路交通环境。

普及节能降碳知识 增强绿色环保理念

本报讯 (记者 鲁旭)近日,巴彦淖尔市乌拉特中旗司法局在哈萨尔广场开展了以“节能降碳·普法同行”为主题的法治宣传活动。

活动现场,普法志愿者向广大群众宣传了节水、节电、垃圾分类、绿色出行等内容,详细讲解环保法律法规、常见环境违法行为及其法律责任,并向过往群众发放了法治宣传资料和宣传品,引导广大群众自觉爱护和保护生态环境,从身边小事做起,共同营造整洁、优美、文明的居住环境。本次活动共发放法治宣传资料和宣传品200余份,解答群众法律咨询20余条。

此次活动,进一步增强了群众的节约意识、环保意识和生态意识,营造了崇尚生态文明、践行绿色发展的浓厚氛围。下一步,乌拉特中旗司法局将结合业务持续加强宣传力度,不断增强群众和干警生态环境保护意识。同时,大力提倡绿色办公、绿色出行,引导全院干警牢固树立节能低碳环保理念,培养勤俭节约的行为习惯,营造节约、绿色办公的良好氛围。

开展械具大检查 维护权益保安全

巴彦托海讯 为确保看守所监管安全和秩序稳定,提高监管质量,近日,呼伦贝尔市鄂温克旗看守所开展了一次械具大检查活动。此次活动主要针对在押人员使用的械具进行全面检查,确保其符合安全标准。

检查过程中,工作人员仔细查看了押人员所带的械具,对每一件械具进行了详细地检查。同时,还对械具的使用情况进行了了解,确保不会对在押人员滥用械具,造成不必要的伤害。

通过此次械具大检查活动,不仅确保了在押人员的安全,也提高了监管工作的水平。下一步,鄂温克旗看守所将继续加强对在押人员和械具的管理监督,确保监管工作的依法开展。

(邵春玲)

清查重点场所 确保辖区安全



近期,根据全国公安机关夏夜治安巡查宣防集中统一行动要求,沈阳铁路公安局通辽公安处四合永车站派出所上级公安机关统一部署下,深入开展集中统一行动,全面清查辖区内各重点场所。

张杨 摄

炎炎夏日送清凉

呼和浩特讯 近日,呼和浩特第二监狱组织开展了“夏日送清凉”活动,多措并举做好夏季防暑降温工作。

该监狱党委将从优待警贯彻落实到每一项工作中,安排专人广泛调研、实地询价,将优质保量的防暑用品及时派发到每一位民警手中。除发放防暑降温物品外,该监狱党委安排民警职工食堂每日供应清凉甘甜的绿豆汤,并加强饮料自动售货机货源供给。同时,

罂粟踏查无死角

赤峰讯 近日,赤峰市公安局元宝山区分局禁毒大队联合五家派出所组织警力深入辖区农户及田间地头开展罂粟踏查行动,破获一起非法种植毒品原植物案件,铲除罂粟87株。

踏查行动中,民警发现五家镇村民曹某在其菜园中种植毒品原植物罂粟,当场查获非法种植的毒品原植物罂粟87株及熬制的罂粟提取物。随后,民警经讯问,曹某对其在自

强化智慧监管

城关讯 为加快“智慧监管”建设,实现执法流程信息化、管理工作精细化、服务办案高效化、人权保障常态化,乌兰察布市兴和县看守所经过几个月的努力,“内蒙古自治区公安政务服务平台”于本月正式开通。

内蒙古自治区公安政务服务平台包括家属会见预约、律师会见预约、办案人员会见预约、家属存钱、食品代购等功能。平台所有功能采用线上预约审核,不仅加快了办公效率,也保护了在押人员的合法权益。

家属会见预约、律师会见预约、办案人员预约需提前一天通过微信公众号预约,最大

工会一线送清凉

薛家湾讯 近日,鄂尔多斯市准格尔旗工会党组书记、常务副主席杨宏宇一行来到鄂尔多斯市公安局交管支队准格尔旗大队开展了夏日送清凉活动,为民警送来解暑西瓜,感谢民警在炎炎夏日为辖区交通秩序的安全、有序、畅通保驾护航。

入夏以来,该大队的执勤民警们冒着高温酷暑连续奋战在交通管理的第一线,为“创城”全力以赴。遇有大型安保工作,执勤民警

丝丝关怀沁人心

积极宣传夏季防暑降温常识,要求相关科室加强对各点位执勤现场防暑工作的检查,确保防暑降温设备、设施安全有效运行。

下一步,该监狱党委将继续坚决落实自治区司法厅“138”工作思路和监狱管理局“六型”监狱、“六型”监区建设要求,强化领导、统筹实施,持续做好暖警惠警工作,让民警以积极健康的身心投入执法工作。

(白玉)

铲毒排查不放松

家菜园内非法种植87株毒品原植物罂粟并熬制罂粟提取物的犯罪行为均供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人曹某已被元宝山区公安分局采取强制措施。下一步,元宝山区公安分局将继续坚持日常巡查不放松,专项排查不留死角,全面清除毒品隐患,让“种毒违法、种毒必铲、种毒必究”的法律观念深入人心。

(朱洪乐)

夯实基础建设

可预约数为2天,每天上下午各放10个号。值班民警可进入后台进行预约审核,认真核对预约信息、材料。

家属存钱功能实现了线上办理,为在押人员家属在存钱方面提供了更加便捷的方式。同时,在押人员家属可从平台上实时查看代购明细和消费明细。

内蒙古自治区政务服务平台的开通,是“智慧监管”的重大突破,不仅夯实了监所基础建设,提高了监所工作效率,也为监所安全稳定创造了更加有利的基础条件。

(王军)

慰问民警表敬意

们更是全天候坚守在一线,查纠违法,疏导交通,守护道路畅通平安。

此次慰问活动,准格尔旗工会共向准格尔旗交警赠送解暑西瓜3000余斤。杨宏宇表示,当前正值一年当中最热的时候,民警战高温、斗酷暑,为全旗“创城”工作默默奉献,群众看在眼里,记在心上,工会以“夏日送清凉”的方式向一线民警表示慰问和表达敬意。

(刘江)

组织专题培训 助力暑期实践

树林召讯 “我叫沈建华,现在是内蒙古科技大学包头师范学院法学专业二年级学生,我申请暑期到鄂尔多斯市达拉特旗人民法院实习。”这是鄂尔多斯市达拉特旗人民法院2023年大学生暑期实习报名的一幕。

为促进大学生就业实习行动以更高质量落到实处,达拉特旗法院积极行动,配合团委开展2023年鄂尔多斯市大学生实习“扬帆计划”、大学生“返家乡”暑期社会实践活动。目前,已有18名大学生来到达拉特旗法院实习。

为了让实习生尽快进入实习状态,达拉特旗法院专门组织全体实习生进行了专题培训。该院政治部主任齐帅从培训目的、法院基本情况、法院常识、司法行为规范、保密工作相关规定五个方面,进行了深入浅出地讲解,并要求大家要注重日常行为规范,在考勤、着装、待人、办案等方面加强自我约束,维护法院形象,要高度重视保密工作,加强保密意识,严防泄密事件发生。培训会结束后,齐帅还带领实习生参观了铸牢中华民族共同体意识实践教学点,与各部门、庭室的法官、书记员见面,并嘱咐实习生们要尽快了解、融入法院工作,更好地提升自我能力。

(马艺欣 吴静宇)

筑牢“防火墙” 捂住“钱袋子”

树林召讯 为进一步做强做实反诈宣传,不断拓展受众群体,延伸宣传触角,丰富宣传方式,捂住群众的“钱袋子”,近日,鄂尔多斯市达拉特旗人民检察院深入社区、公园等地,开展了“全民反诈在行动”集中普法宣传活动。

活动中,该院检察人员通过发放反诈宣传资料的形式,面对面向群众讲解冒充熟人或领导诈骗、网络游戏虚假交易诈骗等常见的诈骗手段,全方位进行反诈宣传。同时,结合近期高发的真实案例,以通俗易懂、生动有趣的形式向群众阐述了电信诈骗案件的新形势、新手段,详细讲解了各类高发电信诈骗案例特征,并告知群众要做到“不轻信、不透露、不转账、及时报警”,牢记“三不一多”原则:未知链接不点击、陌生来电不轻信、个人信息不透露、转账汇款多核实;倡导群众把学习到的防范电信网络诈骗知识告诉家人,加强家庭整体反诈意识。此次反诈宣传宣传活动,让群众进一步了解了各类诈骗的招数及应对措施。

(王雨欣)

普法宣传不停歇 携手共护母亲河

树林召讯 为扎实做好《中华人民共和国黄河保护法》的普法宣传工作,进一步在辖区内形成爱护黄河、保护黄河、守护黄河的法治意识和生态文明观念,日前,鄂尔多斯市达拉特旗司法局中和西司法所中和西镇中和苑广场开展了以“法治宣传进行时、携手共护母亲河”为主题的普法宣传活动,效果显著。

活动中,该所工作人员联合“麦穗儿”法律服务志愿者,通过发放宣传资料、法治抽纸盒等方式向广大群众宣讲了《中华人民共和国黄河保护法》的出台背景、重大意义、重点法律条文及违法责任等内容。同时,通过以案释法的方式解读相关法律条文,引导群众了解破坏黄河流域生态环境的危害和法律责任,让群众主动参与到保护母亲河的行动中。

此次普法宣传活动时间,让《中华人民共和国黄河保护法》“走到”群众身边、“走进”群众心里,进一步提高了辖区群众对《中华人民共和国黄河保护法》的知晓度,提升了群众携手共护母亲河的法治意识。

(刘蓉)

